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桃園市立山腳國民中學  英語科 第二冊補考試卷 

   班級：   座號：   姓名：    

一、配合題 

(1)   

(A) 跑      (B) 玩       (C) 通過       (D) 修理        (E)  去      

1. fix   2. go   3. pass   4. play   5. run 

(    )    (    )     (    )     (    )          (    ) 

(2) 

(A)  發出嗡嗡聲     (B)  抓住        (C) 洗        (D) 讀書      (E) 大哭 

1. buzz   2. catch   3.  cry    4. study   5. wash 

(    )   (    )     (    )    (    )          (    ) 

(3) 

(A)  如何（問方式）   (B) 誰（問人）  (C) 什麼（問事或物）   (D) 哪裡（問地方）  (E) 為什麼 (問原因) 

1. how  2. what  3. where    4. who    5. why 

(    )     (    )  (    )     (    )           (    ) 

(4)   

(A) 幾歲 （問年齡）  (B) 什麼時候 （問時間）    (C) 哪一天（問星期幾）   (D) 多久一次（問頻率）   

(E) 哪一個 (問選擇)   (F) 有多少（+不可數名詞）  (G) 有多少（+可數名詞） 

1. how many  2.  how much  3. how often  4. how old  5. what days 

(    )      (    )      (    )       (    )        (    ) 

6. what time  7. which 

(    )      (    ) 

(5) 

(A)  總是    (B) 經常；通常    (C) 常常    (D) 有時候    (E) 很少     (F) 從不 

1. always   2.  never  3. often  4. seldom   5. sometimes  6.  usually 

(    )      (    )     (    )      (    )          (    )    (    ) 

 

二、選擇（作答時，請按字母順序填寫答案，否則不給分。） 

 分類選擇 

(A) buzz       (B) catch         (C) cry        (D) fix         (E)  go        (F)  pass      (G)  play  

(H) study      (I) run           (J) wash 

 字尾加s的單字:     1. (  ) 2. (  ) 

 字尾加es的單字:  1. (     ) 2. (     ) 3. (  ) 4. (  ) 5. (  ) 6. (  ) 

  

 請選出第三人稱單數 

(A)  he      (B)  I        (C)  it       (D)  she        (E)  you     

1. (       )  2. (  )  3. (  ) 

 選出母音 

(A)  a       (B)  b        (C)  e       (D)  f          (E)  i       (F)  o     (G)  u 

1. (       )  2. (  )  3. (  ) 4. (  )  5. (  ) 

 

三、填空題 

 字尾是________+_____，去______，加_______      ex. study_______________ 

 不規則動詞第三人稱單數變化      ex. have________________ 
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桃園市立山腳國民中學  英語科 第二冊補考試卷答案 

   班級：   座號：   姓名：    

一、配合題 

(1)   

(A) 跑      (B) 玩       (C) 通過       (D) 修理        (E)  去      

1.  fix   2. go   3. pass   4. play   5. run 

(  D  )   (  E  )    (  C  )     (  B  )         (  A  ) 

(2) 

(A)  發出嗡嗡聲     (B)  抓住        (C) 洗        (D) 讀書      (E) 大哭 

1.  buzz  2. catch  3.  cry    4. study   5. wash 

 (  A  )   (  B  )    (  E  )    (  D  )        (  C  ) 

(3) 

(B)  如何（問方式）   (B) 誰（問人）  (C) 什麼（問事或物）   (D) 哪裡（問地方）  (E) 為什麼 (問原因) 

1. how  2. what  3. where    4. who    5. why 

(  A  )    (  C  )  (  D  )     (  B  )         (  E  ) 

(4)   

(A) 幾歲 （問年齡）  (B) 什麼時候 （問時間）    (C) 哪一天（問星期幾）   (D) 多久一次（問頻率）   

(E) 哪一個 (問選擇)   (F) 有多少（+不可數名詞）  (G) 有多少（+可數名詞） 

1. how many  2.  how much  3. how often  4. how old  5. what days 

  (  G  )      (  F  )      (  D  )      (  A  )        (  C  ) 

6. what time  7. which 

 (  B  )      (  E  ) 

(5) 

(A)  總是    (B) 經常；通常    (C) 常常    (D) 有時候    (E) 很少     (F) 從不 

1.  always   2.  never  3. often  4. seldom   5. sometimes  6.  usually 

(  A  )      (  F  )     (  C  )      (  E  )          (  D  )   (  B  ) 

 

二、選擇（作答時，請按字母順序填寫答案，否則不給分。） 

 分類選擇 

(A) buzz       (B) catch         (C) cry        (D) fix         (E)  go        (F)  pass      (G)  play  

(H) study      (I) run           (J) wash 

 字尾加s的單字:     1. (  G ) 2. (  I ) 

 字尾加es的單字:  1. (  A  ) 2. (  B  ) 3. ( D ) 4. ( E ) 5. ( F ) 6. ( J ) 

  

 請選出第三人稱單數 

(A)  he      (B)  I        (C)  it       (D)  she        (E)  you     

1. (   A    )  2. (  C )  3. ( D ) 

 選出母音 

(A)  a       (B)  b        (C)  e       (D)  f          (E)  i       (F)  o     (G)  u 

1. (   A    )  2. ( C )  3. ( E ) 4. ( F )  5. ( G ) 

 

 

 

三、填空題 

 字尾是子音+y，去y，加ies         ex. study studies 

不規則動詞第三人稱單數變化      ex. have has 
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桃園市立山腳國民中學 108 學年度第二學期七年級社會科補考試題 
 

1. （ A）金門位於中國沿海，是防衛臺海安全的前哨。金門和下列哪一個中國沿岸城市的距離最為接近？ (A)廈門 (B)

廣州 (C)杭州 (D)福州。 

2. （ C）判別臺北市具有政治、金融、工商、交通等都市機能的依據為何？ (A)人口數量多寡 (B)人口年齡結構 (C)居

民產業活動的種類 (D)居民教育程度的高低。 

3. （ A）民國六十年代末期，臺灣開始面臨工資、土地成本提高與國際競爭的壓力。政府為了維持出口成長，轉向鼓勵發

展高科技產業，並設立下列何者以發展高科技產業？ (A)新竹科學園區 (B)臺南科技園區 (C)南港軟體園區 

(D)內湖科技園區。 

4. （ A）臺中與花蓮的直線距離較臺中至臺北為短，然而臺中開車至花蓮所花的時間卻比臺中到臺北的時間長，這是受到

下列何項因素影響所致？ (A)地形 (B)氣候 (C)土質 (D)經濟。 

5. （ D）信用卡普及後，由於使用便利，許多人逐漸養成了「先消費，後付款」的觀念，這說明了什麼現象？ (A)器物改

變帶動制度改變 (B)價值觀念改變帶動器物改變 (C)制度改變帶動價值觀念改變 (D)器物改變帶動價值觀念改

變。 

6. （ C）臺灣東部區域自然環境少受汙染，一大片的好山好水，造就該地區觀光業發展的優勢。當地良好的生活環境品質，

與下列哪一項因素關係最為密切？ (A)颱風地震頻繁 (B)氣候溫和溼潤 (C)工業不甚發達 (D)河川數量眾多。 

7. （ C）聚落的發展受地理位置的影響相當明顯，使得部分聚落出現都市化快速的現象，形成區域差異。請問：「都市化

快速」指的是都市中何種人口變化的狀況？ (A)都市人口出生率快速 (B)都市人口自然增加率快速 (C)都市人

口社會增加明顯 (D)都市就業率上升。 

8. （  B）哪一事件爆發後，美國開始援助臺灣，才穩定了國民政府在臺灣的統治地位？ (A)越戰 (B)韓戰 (C)古寧頭戰

役 (D)八二三炮戰。 

9. （ A）目前臺灣各區域中，在工廠與店鋪數量、平均每戶可支配所得等，均以下列哪一個區域最高？ (A)北部 (B)中部 

(C)南部 (D)東部。 

10. （ B）聚落是指人們共同居住、生活及工作的地方，大致可分為鄉村聚落與都市聚落，區分上述類型的分類標準為何？ 

(A)聚落土地面積大小 (B)居民從事的產業結構 (C)聚落所在的地點 (D)居民男女性別比例。 

11. （ C）政府推行各項公共建設，其中下列哪一種做法最不容易帶動一地發展成都市？ (A)建置捷運站 (B)設立軟體園區 

(C)引進新農具 (D)闢建貨櫃港。 

12. （ A）邁入第二十個年頭的「平溪天燈節」，已從早年地方傳統年節祈福習俗發展為年度國際盛事，每年吸引世界各地

旅人紛至沓來，感受放天燈的感動美好。請問：若想搭乘火車去參加「平溪天燈節」，應搭乘附圖中哪一條支線？ 

(A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)丁。 

 
 

13. （ A）《歷史月刊》有段敘述：「臺灣成為西太平洋反共防線的一環……」請問：這段敘述的背景應是哪個時期？ (A)

韓戰後美國派遣艦隊巡防臺灣海峽 (B)臺灣退出聯合國後 (C)八二三炮戰後 (D)國共內戰時期。 

14. （ A）附表是甲、乙、丙、丁四個地區的人口分布情形。其中，哪一個地區的都市化程度最高？ (A)甲 (B)乙 (C)丙 

(D)丁。 

(單位：萬人) 

地區 甲 乙 丙 丁 

都市人口 55 45 55 45 

鄉村人口 35 55 45 65 

總人口 90 100 100 110 
 

15. （ D）為了避免國民因失業、疾病、意外、死亡或是年老等原因而陷入生活與經濟危機，政府可從以下何種社會福利政

策著手預防，來維護民眾經濟安全？ (A)辦理職業訓練 (B)推動社區永續發展 (C)發放老人年金 (D)實施社會

保險。 

16. （ D）「臺南沿海有大片的海埔地及許多離岸沙洲，政府於數年前提出成立『台江國家公園』的規畫案。此國家公園的

成立，不僅可保育生態環境、保存重要的歷史資產，更可以利用當地昔日的傳統產業來發展具地方特色的生態旅

遊，是一座兼具自然、歷史、產業三大特色的國家公園。」上文中提及當地昔日的傳統產業，最可能是指下列何

者？ (A)水泥業 (B)採煤業 (C)製茶業 (D)晒鹽業。 
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17. （ A）「臺北市幾乎九成的市民住在距離最近的緊急醫療能力中度醫院車程約 10 分鐘的地區，是六都中狀況最好的；而

臺東縣和花蓮縣約 25%的縣民開車到最近的緊急醫療能力中度以上醫院，則需要花上一小時以上的車程。」由文

中敘述可知，臺灣的區域發展具有何種差異？ (A)東部區域公共設施普遍較少 (B)北部區域交通不如東部區域方

便 (C)北部區域物價高使人口外流 (D)離島經濟發展較為緩慢。 

18. （ A）「北宜直線鐵路」是針對臺鐵東部幹線臺北──宜蘭間現有的 95.9 公里路線過於冗繞，而提出的截彎取直方案，目

前全線規畫起自南港車站，經大溪車站至頭城車站。請問：文中的「北宜直線鐵路」全線位在臺灣哪一個區域？ 

(A)北部 (B)中部 (C)南部 (D)東部。 

19. （ D）民國 106 年，縣市政府累計長期債務最嚴重的是宜蘭縣，債務占歲出的比率高達 67.7％，苗栗縣則以 63.99％居次。

請問：此二縣市具有下列哪一項共同特色？ (A)皆位居離島 (B)皆位於臺灣東部 (C)皆以山地地形為主體 (D)

鄉村人口比例相對高於都市人口。 

20. （ C）阿喜參加一場探討「都市」的研討會，發現每個演講者講的議題都不盡相同。請問：下列哪一項主題與「都市化」

最相關？ (A)地形平坦的地區是否較容易形成都市？ (B)為什麼臺灣的出生率愈來愈低了？ (C)都市的哪些特

性最能吸引鄉村人口移入？ (D)高鐵通車對臺北、高雄有何影響？ 

21. （ C）里長辦公室有一則公告：「凡今年度已核列的低收入戶及中低收入戶，請至里長辦公室領取補助。」上述內容屬

於政府實施的何項社會福利政策？ (A)福利服務 (B)社會保險 (C)社會救助 (D)健康與醫療照護。 

22. （ C）臺灣的製造、加工等工業產品，曾經領先全球。許多中小型企業的老闆，經常帶著一只皮箱飛往全球各國找尋訂

單，透過這樣的方式賺取許多的外匯。請問：這應該是臺灣哪個經濟發展階段出現的特色？ (A)產業升級 (B)

自由化與國際化  (C)出口導向 (D)進口替代。 

23. （ C）下圖是阿光整理出臺灣近年以來，經過長期社會運動累積下所形成的社會現象。根據內容判斷，下列何者是社會

運動的顯著功能之一？ (A)落實國家安全 (B)強化族群融合 (C)促成社會變遷 (D)減少社會亂象。 

 

◎女性工作權受到打壓→兩

性工作平等 

◎消費權益不受重視→消費

者保護機制 

◎病患沉重的醫療負擔→全

民健保制度 
 

24. （ C）下表所列的是政府推動的部分社會福利政策。其中哪些是屬於「健康與醫療照護」的項目？ (A)甲乙 (B)甲戊 (C)

乙戊 (D)丙丁。 

 項目 福利政策 

甲 國民年金保險的實施 

乙 加強新流感的防疫措施 

丙 兒童課後輔導機構 

丁 建立老人通報系統 

戊 推行國民健康保健工作 

 
 

25. （ C）附圖為臺灣四大區域某項數據資料的圓餅圖分布狀況，由圖中數據判斷，該圖最可能為下列何者？ (A)區域面積

比例圖 (B)人口比例圖 (C)平均生活空間比例圖 (D)稻作面積比例圖。 

 
26. （ B）目前臺灣常見的交通方式有水運、陸運及空運等，其中有關水運的敘述，下列何者正確？ (A)臺灣河流流量變化

大，利於航運 (B)水運缺點為速度慢，較費時 (C)臺灣早期南北交通多依賴河運，西部形成許多港口城市 (D)

目前海運是臺灣貿易的基礎，基隆港的貨物進出口量最大。 

27. （ B）「Made in Taiwan」表示是臺灣製造的產品，其中有許多「世界第一」的頭銜，如一九六○年代的鞋子、雨傘、毛

衣、自行車、電扇、黑白電視機、計算機等，一直到一九九○年代的高科技產品，如：滑鼠、鍵盤、掃描器、主

機板、網路卡、數據機等，產量都是世界第一。請問：這與政府曾經設立哪些特區推動產業發展有密切的關聯？ (甲)

經濟特區 (乙)高雄加工出口區 (丙)新竹科學工業園區 (A)甲乙 (B)乙丙 (C)丙丁 (D)甲乙丙。 

28. （ C）傳統中秋節吃月餅的習俗，因為現代人注重健康的觀念，使得月餅也推出低糖少油的口味，使人們可以享受過節

氣氛又能健康、不傷身體。此例說明下列何種現象？ (A)器物層次影響制度層次 (B)器物層次影響理念層次 (C)

理念層次影響器物層次 (D)制度層次影響理念層次。 

29. （ C）近年來，政府在各地成立職業訓練中心，目的是要讓失業者學習第二專長，擁有再次就業的機會。上述做法應屬

於哪項社會福利政策？ (A)社會救助 (B)福利服務 (C)就業安全 (D)社會保險。 

30. （ B）一九五○年代，中共總理周恩來曾經發表一篇措詞極為強硬的聲明，內容強調「美國與臺灣簽訂的□□是干涉中

國內政，並試圖割裂中國領土，中國將無法容忍此一條約，中國必將有所行動。」請問：□□應是下列何者？ (A)
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《兩岸經濟合作架構協議》 (B)《中美共同防禦條約》 (C)《中美貿易合作協定》 (D)《動員戡亂時期臨時條

款》。 

 



108 學年度第二學期自然科補考題庫 

 

1. （D）減數分裂只發生於下列哪一種細胞形成時？ (A)癌細胞 (B)神經細胞 (C)

體細胞 (D)生殖細胞 

2. （C）「香蕉的地下莖可以產生嫩芽長成新植物」，此種生殖方式和下列何者相似？

(A)草莓利用種子繁殖後代 (B)劍蘭利用雄蕊和雌蕊進行繁殖(C)黑黴菌利

用孢子繁殖後代 (D)水螅利用精子和卵產生後代 

3. （B）開花植物的受精過程完全不需要以水為媒介，是因為有哪一構造？(A)雄蕊 

(B)花粉管 (C)胚珠(D)子房 

4. （A）有關人類的生殖，下列何者錯誤？(A)人類卵巢會產卵，所以是卵生動物(B)

人類有肚臍眼(C)人類的胚胎在子宮中發育為胎兒(D)胎兒發育經胎盤得到

養分 

5. （D）下列何者不是動物的求偶方式？ (A)繁殖時期的鮭魚體色鮮豔以吸引異性 

(B)諸羅樹蛙的雄蛙鼓起鳴囊發出叫聲 (C)雄丹頂鶴以舞蹈吸引雌鶴 (D)

螞蟻碰觸觸角傳遞訊息。 

6. （D）下列哪一位是遺傳學之父？ (A)林奈 (B)達文西 (C)達爾文 (D)孟德爾。 

7. （D）下列事件中何者造成基因突變的機率最小？(A)核能廠輻射外洩(B)照射 X 

光 (C)經常染髮 (D)吹冷氣 

8. （C）有關複製羊的敘述，下列何者正確？ (A)複製羊的過程是有性生殖 (B)複

製羊是減數分裂產生的 (C)複製羊是細胞分裂產生的 (D)複製羊的過程有

新的基因組合產生 

9. （A）右圖為一個孕婦做羊膜穿刺檢查後，得到胎兒的染色體圖，

由此圖推論，下列敘述何者正確？(A)胎兒是女性 (B)胎兒

有 23 對體染色體 (C)胎兒性別由第 21 對染色體決定 (D)

胎兒染色體中有 22 對為性染色體 

10. （D）為了下一代的健康著想，欲懷孕生子的夫婦應接受「遺傳諮詢」，但下列哪

一種疾病不需進行遺傳諮詢的評估？(A)地中海型貧血 (B)色盲 (C)血友

病 (D)愛滋病 

11. （C）鯊魚和虱目魚最大的差別在於下列哪一項？ (A)用肺或用鰓呼吸 (B)有

無脊椎骨 (C)軟骨或硬骨 (D)胎生或卵生。 

12. （B）下列各生物分類階層中，哪一個階層包含的生物種類最少？ (A)動物界 

(B)犬屬 (C)哺乳綱 (D)脊索動物門。 

13. （C）水滴魚號稱是全世界最醜的魚，牠的學名正確寫法應該是下列哪一選項？ 

(A)Psychrolutes Marcidus  (B)psychrolutes marcidus 
(C)Psychrolutes marcidus (D)psychrolutes Marcidus。 

14. （C）科學家將原生生物界中的生物分成三類，其主要分類依據為何？ (A)運動

構造 (B)細胞數目 (C)獲得養分的方式 (D)有無細胞壁。 

15. （C）有關黴菌的敘述，下列何者錯誤？ (A)人類的灰指甲疾病即由黴菌造成 

(B)不具有葉綠體，因此不能行光合作用 (C)麵包若發霉了，只要把上方



有黴菌的部分撕掉即可食用 (D)個體由菌絲組成。 

16. （C）下列有關藻類的敘述，何者錯誤？ (A)具有細胞壁 (B)能行光合作用 (C)

都生活在海水裡 (D)具有葉綠素。 

17. （A）附圖為甲、乙兩種植物葉的構造圖，則下列哪一項為此兩種植物共同的特

徵？ (A)會開花結果 (B)莖會逐年加粗 (C)不具有維管束 (D)生殖器

官為毬果。 

 
18. （B）爬蟲類比兩生類更能生活於乾燥的陸地上，其主要是因為具有下列哪一項

特徵所致？ (A)視力為所有動物中最好的 (B)體表具有鱗片或骨板，可

防止水分的散失 (C)大部分為胎生 (D)體外受精。 

19. （B）「黃種人、黑種人、白種人和紅種人的學名都是 Homo sapiens」，上述這

句話是否正確？ (A)不正確，因上述人種細胞內的基因不同 (B)正確，

因上述人種可以婚配產下有生殖能力的後代 (C)不正確，因上述人種的膚

色不同 (D)正確，因上述基因組合完全相同。 

20. （A）下列何種特徵並非與鳥類適應飛行有關？ (A)體溫恆定 (B)骨骼中空，

堅硬但質輕 (C)眼睛具有透明瞬膜 (D)肺延伸出許多氣囊。 

21. （A）請問水域環境分為海洋、河口、淡水生態系的主要依據為何？ (A)鹽度 (B)

地形 (C)水深 (D)水流快慢。 

22. （A）同一族群個體間所競爭的資源，不包括下列何者？ (A)天敵 (B)交配對

象 (C)食物 (D)空間。 

23. （A）桃園蘆竹地區曾發生稻田「鎘米」事件，導致民眾罹患「痛痛病」，這是

由於水質受到重金屬汙染所致，試推測其重金屬汙染的來源為下列何者？ 

(A)工業廢水 (B)農田廢水 (C)養殖廢水 (D)家庭廢水。 

24. （A）試問下列何者是生產者？ (A)捕蠅草 (B)農夫 (C)杏鮑菇 (D)乳牛。 

25. （A）下列何者不屬於化石燃料？ (A)木材 (B)煤 (C)石油 (D)天然氣。 

26. （B）海水深度多少公尺以上屬於大洋區？ (A)150 (B)200 (C)250 

(D)300。 

27. （C）在我們的周遭環境中充滿了細菌和黴菌，試問細菌與黴菌在生態系中扮演

什麼角色？ (A)生產者 (B)消費者 (C)分解者 (D)以上皆非。 

28. （B）下列何種物質容易造成河川、湖泊等水體發生優養化現象？ (A)殺蟲劑 

(B)農業肥料 (C)戴奧辛 (D)多氯聯苯。 

29. （C）若把生物圈比擬成水果的果皮，地球比較接近於哪一種水果？ (A)香蕉 

(B)鳳梨 (C)梨子 (D)榴槤。 

30. （D）生長在沙漠地區的仙人掌上有許多「針」，這些「針」其實是葉子，這種

針狀葉對仙人掌適應乾燥的沙漠有什麼影響？ (A)加快養分輸送的速度 

(B)增加水分的吸收 (C)減少陽光的傷害 (D)減少水分的散失。 

 


